
Evonik Industries ist der kreative Industriekonzern aus  
Deutschland mit den Geschäftsfeldern Chemie, Energie und Immobilien. 
Seien Sie mit uns erfolgreich.

Evonik ist der kreative Industriekonzern aus Deutschland und mit der Tochtergesellschaft Evonik Degussa 
GmbH das weltweit führende Spezialchemieunternehmen. 

Kreativität, Spezialistentum, kontinuierliche Selbsterneuerung und Verlässlichkeit sind unsere Stärken. 
Evonik ist in mehr als 100 Ländern der Welt aktiv. Rund 43.000 Mitarbeiter/innen erwirtschafteten  
im Geschäftsjahr 2007 einen Umsatz von 14,4 Milliarden Euro und ein operatives Ergebnis (EBIT) von 
über 1,3 Milliarden Euro.

Der Servicebereich Verfahrenstechnik & Engineering liefert innovative ingenieurtechnische Dienst-
leistungen – von der Verfahrensentwicklung bis zum Großanlagenbau – in Deutschland und überall  
auf der Welt. An unseren Standorten Marl, Hanau, Mobile (USA) und Schanghai (China) suchen wir 
regelmäßig 

Praktikanten bzw. Diplomanden (m/w) 
d-wol/dg-te-vt/18

Wie arbeitet ein Verfahrens- oder Chemieingenieur eigentlich in der chemischen Industrie? Kann ich 
mein Wissen aus den vielen Vorlesungen im Berufsleben überhaupt anwenden? Wir bieten Ihnen die 
Möglichkeit, erste Praxiserfahrung zu sammeln.

Integriert in konkrete Projekte vergeben wir Aufgaben in den Bereichen Entwicklung und Optimierung 
von verfahrenstechnischen Prozessen oder in der Anlagenplanung. Die Dauer des Praktikums oder der 
Diplomarbeit beträgt in der Regel 6, mindestens jedoch 3 Monate.

Oft stehen mehrere Projekte zur Auswahl. Wenn Sie sich frühzeitig, etwa 3 Monate vor Ihrem angestrebten 
Starttermin, mit uns in Verbindung setzen, haben wir genügend Zeit, ein interessantes Tätigkeitsfeld mit 
Ihnen abzustimmen.

Sie sind bei uns richtig, wenn Sie das Vordiplom eines ingenieurtechnischen Studiengangs, idealerweise 
der Chemie- oder Verfahrenstechnik, mit gutem Erfolg absolviert haben. Des Weiteren sollten Sie 
über sichere englische Sprachkenntnisse verfügen und die grundlegende Datensoftware (MS Office) 
beherrschen.

Ihre Bewerbung
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann bewerben Sie sich online über unsere Karriereseite 
unter www.evonik.de/karriere 
Ihre Fragen beantwortet gerne Herr Hans-Christoph Six, telefon +49 06181 59-6416 
kennziffer der stelle d-wol/dg-te-vt/18


